



## **В Александровском районе отец и дочь признаны виновными в сбыте опасной для жизни и здоровья алкогольной продукции**

Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителям села Александровского Юрию и Тамаре Смолиным. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (покушение на хранение с целью сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). Следствием и судом установлено, что с мая по август 2013 года отец совместно с дочерью реализовали мужчине, действовавшему в рамках оперативно – розыскного мероприятия «Проверочная закупка», 5 полимерных бутылок фальсифицированной алкогольной продукции емкостью 1,5 л. каждая. Согласно заключению эксперта, указанная алкогольная продукция не соответствовала требованиям Государственных стандартов и представляла опасность для жизни и здоровья потребителей. Приговором суда Юрию и Тамаре Смолиным назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно каждому.

10 Июля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695362>